

NEWS RELEASE

味の素AGF株式会社

〒151-8551 東京都渋谷区初台1丁目46番3号 シモモトビル



2021年9月17日 #21-22

親子で楽しく学べて、おいしく健康! 《「ブレンディ®とけた!」ミルクコーヒー カフェインレス》が 通信販売限定で新登場!

味の素AGF株式会社(以下、AGF 代表取締役社長: 竹内 秀樹)は、牛乳にスティック1本を溶かすだけで作れる子ども向けの《「ブレンディ®とけた!」ミルクコーヒー カフェインレス》を、2021年10月1日(金)より、通信販売限定で新発売します。

「ブレンディ®とけた!」シリーズは、2020年10月にAGF®パートナー *1 と立ち上げた『"親子で楽しむ"新しいスタイル提案「ブレンディ®」スティック商品開発プロジェクト』 *2 において、共同開発した商品です。牛乳にスティック1本を溶かすだけで手軽に作れることはもちろん、育ち盛りの子どもに必要なカルシウム・鉄・ビタミン D^{*3} が補給できるため、子どものココロとカラダの成長をおいしくサポートします。

子どもがいる家庭への調査によると、子どもは親と同じ飲み物を飲みたがる傾向があり、そのうちの一つとしてコーヒーが挙げられています**4。しかし、子どもへのカフェインの影響や苦みなどから、子どもにコーヒーを飲ませることが不安だという声もあります**4。

そこでこのたびAGFでは、コーヒーが初めての子どもも美味しく飲めるよう、カフェインを93%カットしたコーヒーを使用し、苦みを抑えたクリーミーでやさしい甘さの《「ブレンディ®とけた!」ミルクコーヒー カフェインレス》を発売します。スティック1本1本に楽しいクイズがデザインされ、おみくじ形式でランダムに選んでいただけるようパッケージにも工夫しており、親子で過ごす時間をより充実させることができます。

- ※1 現在約32万会員を保有するコミュニティサイト「AGF®ラウンジ」の会員の中でお子さまをお持ちの会員
- ※2 「AGF®ラウンジ」"親子で楽しむ"新しいスタイル提案「ブレンディ®」スティック商品開発プロジェクトサイト: https://enjoy.agf.jp/project/project/12
- %3 骨や歯の形成に必要なカルシウム、赤血球を作るのに必要な鉄、腸管でのカルシウムの吸収を促進し、骨の形成を助けるビタミンD
- ※4 AGF調べ







<スティックデザインの一例>

1. 商品概要:

商品名	容量
「ブレンディ®とけた!」ミルクコーヒー カフェインレス	30本

2. 商品特長:

《「ブレンディ®とけた!」ミルクコーヒー カフェインレス》は、カルシウム・鉄・ビタミンDの栄養機能食品で、牛乳にスティック1本を溶かすだけで、簡単に子どもに人気のミルクコーヒーが楽しめます。※カフェイン93%カットコーヒー使用

3. 価格: オープン価格

4. 発売日: 2021年10月1日(金)

5. 発売地域:通信販売

6. 商品に関する一般のお客様からのお問合せ先:お客様相談室 Tel 0120-17-8651